

## „ESEJ O SLOBODI“

Udruženje boraca i antifašista Danilovgrad tradicionalno je uručilo nagrade učenicima gimnazije „Petar I Petrović Njegoš“, dana 17.05.2016. godine, na literarnom konkursu na temu „Esej o slobodi“, koju su organizovali povodom 75 godina Trinaestojulskog ustanka i 10 godina od obnove nezavisnosti Crne Gore.



Prisutnima se obratio predsjednik SUBNOR-a Danilovgrad Vujadin Šaranović, koji je istakao da njihova organizacija na ovaj način ostvaruje njihov prioritetni cilj, da na mlade generacije prenosi značaj grandioznog djela koji su stvorili naši preci kroz NOB i na taj način spoznaju te neprolazne vrijednosti. Mi našu prošlost moramo isticati, jer je ona ugrađena u spomenike naše sadašnjosti, a spomenici postoje samo dok svijetle. Sveta dužnost svih nas je da čuvamo slobodu koju nam darivaše naši preci, koji zbog toga imaju svoje ime, koje su gradili znajući da rob nema imena. Moramo njegovati trajno

poštovanje i sjećanje na naše pretke, jer mrtvi ne umiru dok ih se živi sjećaju. Oni su živjeli za drugoga, a umirali za sebe, za svoje ime, za svoje potomstvo.

U ime opštine Danilovgrad, prisutne je pozdravio Svetozar Domazetović, koji je naglasio da je decenija od obnove nezavisnosti Crne Gore, datum koji ostavlja neizbrisivi trag u istoriji, njegujući slobodarske vrijednosti kojima se dive i diče svi građani koji Crnu Goru doživljavaju kao svoju državu i svi naši prijatelji širom okruženja, Evrope i svijeta.

Nagrađeno je šest učenika Gimnazije, koji su pročitali svoje eseje: Đolević Mia, Jaredić Ana, Popović Marija, Šćepanović Milica, Vukićević Glorija i Šćepanović Stefan. Učenici su dobili novčanu nagradu i knjigu.

Potpredsjednik SUBNOR-a Danilovgrad Momčilo Šaletić pročitao je esej o slobodi koji datira od prije dvjesta godina „Poslanicu Bjelopavličima“ Svetog Petra Cetinjskog nakon boja na Martinićima.

Učenici Gimnazije učestvovali su 21. maja 2016. godine na kviz takmičenju u Tivtu na temu „Domovini s ljubavlju“ u organizaciji SUBNOR-a Crne Gore.